

Выносим на сайт стихотворение И.В. Сталина, написанное им в 18 лет.

Это стихотворение характеризует истинную нравственность и внутренние устремления молодого Иосифа Джугашвили.

После прочтения этого стихотворения предлагаем посетителям сайта задуматься, могли юноша, в чьём сердце родились такие строки, стать кровожадным тираном, коим представляют Сталина все «троцкисты» и «демократизаторы»? Ведь в юношеские годы (16 – 20 лет) в человеке окончательно оформляется мировоззрение, «фундамент», с которым молодой человек, взрослея, идёт дальше по жизни.

Редакция сайта

Ходил он от дома к дому,  
Стучась у чужих дверей,  
Со старым дубовым пандури,  
С нехитрой песней своей.

В напеве его и в песне,  
Как солнечный луч чиста,  
Звучала великая правда –  
Возвышенная мечта.

Сердца, превращённые в камень,  
Заставить биться умел.  
У многих будил он разум,  
Дремавший в глубокой тьме.

Но люди, забывшие Бога,  
Хранящие в сердце тьму,  
Полную чашу отравы  
Преподнесли ему.

Сказали они: *"Будь проклят!  
Пей, осуши до дна!  
И песня твоя чужда нам,  
И правда твоя не нужна!"*

Перевод с грузинского

Музыка и исполнение Анатолия Беяева

---

*Примечание:*

*Пандури* — грузинский струнный щипковый музыкальный инструмент. Имеет деревянный корпус, 3 струны. Настройка секундо-терцовая, терцово-секундная. Диапазон в пределах октавы. Звук извлекается ударами пальцев. Общая длина около 750 мм.